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MOCIÓN DE CONTROL

SOBRE LAS OBRAS DE LA PUERTA DE BRANDEMBURGO

Olaia Duarte López, concejala del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98 del
Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción, para su tratamiento en el Pleno.
La moción trae causa de la interpelación sustanciada el 12 de marzo de 2018 en la Comisión de
Espacio Público.

JUSTIFICACIÓN

En la sesión plenaria anterior, se aprobaron dos mociones de control que instan a adoptar las
medidas precisas para detectar y evitar los vertederos ilegales de la ciudad. La presente moción
se refiere a los residuos y materiales que se acumulan como consecuencia de las  obras no
finalizadas. 

Hace unos días,  una persona nos señalaba que desde que tuvo lugar,  hace ya dos años,  la
apertura de la estación de autobuses, en la parte trasera de la puerta de Brandemburgo se viene
acumulando diverso material de obra.

Según afirma esta persona, la citada zona está siendo utilizada como vertedero y no se están
cumpliendo las medidas de seguridad oportunas, ya que, como puede comprobarse en la imagen
que acompaña a esta iniciativa, se ha caído la valla de seguridad. Al parecer, dicha valla se
encuentra en el suelo, sin que nadie la arregle, de manera que niños y niñas acceden a la zona
de obras, con el riesgo que ello conlleva. 

El delegado señaló en comisión que es consciente de que el estado de la citada zona no es el
más adecuado, pero añadió que el proyecto se encuentra en fase de licitación y que los trámites
se están prolongando. En nuestra opinión, el estado administrativo del proyecto para adecentar
la zona no puede justificar el incumplimiento de las medidas de seguridad. 

Por todo ello, y teniendo en cuenta la situación expuesta, la concejala abajo firmante presenta la
siguiente 

MOCIÓN DE CONTROL:

1.- El Pleno insta al Gobierno Municipal a que se cumplan las medidas de seguridad en las
obras que se están ejecutando en la zona de la Puerta de Brandemburgo y a que se garantice que
la valla esté debidamente colocada. 

2.- El Pleno insta al Gobierno Municipal a que promueva las labores de adecentamiento de la
zona de la Puerta de Brandemburgo. 

San Sebastián, 16 de marzo de 2018 
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Olaia Duarte López,

concejala del grupo municipal EH Bildu
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